

有爱心 ,为困难患儿捐款 ;有担当 ,关键时刻勇冲锋 王婷婷 :乐在治愈孩子的成就感里

建功新时代 贡献青年力量

每天一早到病区查房 ,无论是不是休息日 ,雷打不动 ;手机 24 小时开机 ,随时接受患儿家长咨询 ,即使是深夜来电也不抱怨。相比一些年轻人丰富多彩的生活来说 ,市第一人民医院 90 后青年儿科医生王婷婷的一天有些单调。但她说 ,看着患儿康复恢复活力的满足感更让人快乐。

融媒记者 李悦



王婷婷在日常查房

帮助困难患儿 发起捐款活动

2015 年 ,从河北医科大学毕业后 ,王婷婷回到永康成了市一医的儿科医生。

俗话说 ,医者父母心。也许是儿科医生的关系 ,王婷婷虽然还没成家 ,却早早有了一颗父母心 ,将患儿当作自己的孩子来对待。

有一次 ,一位患儿被紧急送到市一医。到医院时 ,患儿已经严重失血性休克 ,还有重度贫血和肺部感染 ,生命危在旦夕。作为值班医生 ,王婷婷参与了抢救。所幸 ,患儿病情逐渐好转 ,只要继续治疗 ,就不会留下后遗症。

可是 ,医药费让这个经济条件困难的家庭犯了难。

这样放弃太可惜了。不放弃任何一个患儿 ,王婷婷向科室的同事提议 ,一起捐款帮助这个孩子。于是 ,一场自发的捐款活动在新生儿科展开 ,大家你五十元、我一百元 ,表达着自己的心意。随后 ,其他科室的医护人员也加入捐款活动。最终 ,大家一共募集到 2000 多元善款。经过一周的治疗 ,患儿各项指标正常 ,生命体征平稳 ,治愈出院。

王婷婷年纪不大 ,但做事细心周到。

在做好全力救治病人的本职工作之外 ,总会处处为病人着想。有一次值班 ,王婷婷录入一新收治患儿信息时 ,偶然发现第二天就是他的生日。第二天早上交班时 ,她特意让护士准备了一碗鸡蛋面给患儿送去。这样的体贴与用心 ,让患儿父母十分感动。

随着在儿科工作的时间越来越长 ,她越发喜欢这个每天与孩子打交道的科室。在她看来 ,在儿科的价值是不能用 累不累 和收入来衡量的。

看着一个个患儿康复恢复活力 ,那种满足感是难以言表的。王婷婷说。

青年担当 关键时刻冲锋在前

去年新冠肺炎疫情来势汹汹 ,市一医第一时间发出招募防控应急先锋队队员的倡议。

得知消息后 ,王婷婷毫不犹豫地报了名 ,请缨到疫情防控的第一线。

我是党员 ,这是我应尽的责任和义务。王婷婷说 ,对于她的决定 ,家里人都很支持。

在感染科隔离病区 ,王婷婷与同事用儿科医生特有的细心给患者诊治 ,同时帮助他们缓解心理压力。尽管在感染科穿着隔离服、戴着防

护口罩 ,工作生活有很多的不便 ,但他们从未抱怨 ,反而想着如何做更多事。

当时 ,王婷婷还是新生儿青年文明号的号长。在了解到很多患儿不愿意到医院就诊的情况后 ,她提出在互联网上开通网络义诊。去年 2 月 7 日到 2 月 13 日 ,以 病毒无情 人间有爱 为主题的免费义诊活动在 永康新生儿 青春永康 等微信公众号上开展 ,200 余人次线上咨询问题。此外 ,王婷婷还组建了 早产儿之家 的微信群 ,

为曾在市一医治疗的早产儿宝宝的家长答疑解惑。

在市一医 ,王婷婷身兼数职 ,她还是市一医的团委副书记 ,下乡扶贫、急救知识宣讲等都少不了她的身影。她本可以向科室申请调休 ,但想到同事也很忙 ,她从没申请过。作为新一代的青年医生 ,在新时代 ,我们应该保持初心 ,不断提升自我的临床技能 ,更好、更优质地为患儿服务 ,同时贡献更多的青年力量。王婷婷说 ,只有这样 ,行医路才能走得更稳、更远。

来永客商奋力一跃 救起一轻生女子

融媒记者 叶宁 通讯员 胡永丽

本报讯 爸爸 ,有人跳到池塘里去了。7 月 27 日 19 时许 ,一位中年男子正在城西中学附近散步。不一会儿 ,他的孩子突然跑过来说有人落水了。

男子赶紧冲过去 ,一个猛子扎入池塘 ,奋力游过去 ,将落水者拉到岸边 ,前后不到 5 分钟。

救上岸后 ,男子发现 ,落水的女子脸色发白。他赶紧帮女子拍后背 ,让她吐出呛进肚子的水。询问女子家人情况 ,可是对方一句话也不回答。

由于不放心单独留下女子 ,男子拨打了 110。随后 ,西城派出所值班民警赶到现场。

民警了解到 ,救人的男子叫李荣恩 ,是河南泌阳县人。这几天 ,他带着儿子来我市谈业务。

我看到有人在水里挣扎 ,第一反应就是先跳下去把人救上来。那口池塘最深处有 3 米多 ,李荣恩说 ,还好自己略识水性。但令他意外的是 ,这位落水者似乎抗拒施救 ,可能是个轻生者。心里想着一定要把人救回来 ,李荣恩紧紧把她揽住 ,把她拖上岸。

对李荣恩危急时刻挺身而出的行为 ,民警表示了感谢。经了解 ,女子叫小飞(化名) ,四川人。当天晚上 ,小飞因为和家人闹矛盾 ,心情极度沮丧 ,看到池塘就动了轻生的念头 ,所幸李荣恩及时赶到。没过多久 ,小飞家人将她带回了家。

一小时两辆车起火 消防人员及时扑灭

融媒记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 7 月 29 日上午 ,在不到 40 分钟里 ,市消防救援大队连续接到两起车辆起火报警。接警后 ,消防部门立即赶到现场 ,及时扑灭大火 ,未造成人员伤亡。

10 时 16 分 ,在方岩镇方岩隧道 ,一辆满载纸板的货车行驶中纸板箱突然起火。消防人员到达现场时 ,火势猛烈 ,浓烟笼罩着隧道。消防人员立即对火势进行控制 ,由于纸板属于易燃物 ,明火被扑灭后 ,指战员又对现场进行隐患排查 ,确保不发生复燃。10 时 52 分 ,市消防救援大队又接到报警 ,在飞龙山隧道 ,一辆白色马自达汽车驶出匝道时发生自燃。赶到时 ,眼见汽车发动机和驾驶室已被烧光 ,消防人员迅速拉出水枪 ,在几分钟内扑灭火势。

市消防救援大队提醒 ,如果遭遇车辆起火 ,在确保自身安全前提下 ,可用车载灭火器进行压制扑救 ,一旦火势失控 ,要及时撤离到安全区域并迅速拨打 119 报警求助。

连续三天发布雷电黄色预警信号 雷声隆隆 下周外出注意安全

融媒记者 李悦

本报讯 上个周末 ,全市上下严阵以待成功防御今年第 6 号台风 烟花 。经金华气象服务中心评估 ,烟花 被评定为 影响时间和过程雨量为有气象记录以来影响金华台风之最。

台风虽然走了 ,雷阵雨却没走。从 7 月 28 日开始 ,市气象台已连续 3 天发布雷电黄色预警信号。昨日 15 时 14 分 ,市气象台最新发布的雷电黄色预警显示 ,据雷达探测资料分析 ,上游金华和丽水境内的强对流云团已逐渐影响我市 ,我市大部分地区出现雷阵雨天气 ,有雷雨地区可伴有短时强降水、强雷电和局地 6 级至 8 级雷雨大风等强对流天气。

昨日 15 时 38 分 ,市气象台发布暴雨黄色预警信号。1 小时后 ,市气象台又将暴雨黄色预警信号升级为暴雨橙

色预警信号。据最新气象资料分析 ,15 时至 16 时 ,全市平均面雨量 10.5 毫米 ,最大为龙山镇桥下站 61 毫米。

市气象台还说 ,未来几天 ,雷阵雨依旧是天气主角 ,小范围的雷阵雨随时都可能和你打照面。未来七天 ,多分散性阵雨或雷雨 ,需防范局地短时强降水带来的不利影响。

夏季是雷阵雨的高发期 ,大家一定要提前做好防范措施。注意关好门窗 ,并拔掉电源插头。不要触摸天线、煤气管道、铁丝网、金属窗、建筑物外墙等。远离带电设备 ,不要赤脚站在泥地或水泥地上。不要待在露天游泳池、开阔的水域边 ,不要停留在树林的边缘 ,不要待在电线杆、旗杆、干草堆、帐子等没有防雷设备的物体附近。不要停留在山顶、楼顶等高处 ,不要接近孤立的大树或烟囱。不要躲进空旷地带孤零零的棚屋、岗

亭里。

未来几天具体天气情况如下 :

8 月 1 日 ,多云到阴有阵雨或雷雨 ,最高气温为 33 摄氏度 ,最低气温为 27 摄氏度。

8 月 2 日 ,多云到阴有阵雨或雷雨 ,最高气温为 33 摄氏度 ,最低气温为 26 摄氏度。

8 月 3 日 ,阴到多云 ,有时有阵雨或雷雨 ,最高气温为 32 摄氏度 ,最低气温为 26 摄氏度。

8 月 4 日 ,多云到阴 ,部分地区有阵雨或雷雨 ,最高气温为 33 摄氏度 ,最低气温为 26 摄氏度。

8 月 5 日 ,多云到阴 ,部分地区有阵雨或雷雨 ,最高气温为 34 摄氏度 ,最低气温为 27 摄氏度。

8 月 6 日 ,多云到阴 ,部分地区有阵雨或雷雨 ,最高气温为 34 摄氏度 ,最低气温为 27 摄氏度。